

Встреча с представителями руководства и общественности провинции Северный Хорасан - 17 /Oct/ 2012

На восьмой и последний день пребывания Лидера Исламской революции в провинции Северный Хорасан, члены кабинета министров после созыва экстренного совещания в Боджнурде, сегодня в полдень (среда) встретились с Его Светлостью Аятолла Хаменеи и представили отчетные доклады по решению проблем и трудностей народа этой провинции и ускорения темпа развития Северного Хорасана.

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что служение благодарному народу Ирана, в том числе благочестивому и теплому, революционному, чистому и оптимистичному народу провинции Северный Хорасан является ниспосланной Божественной удачей, и подчеркнул: «Служение этому достойному и славному народу должно осуществляться до предела возможностей, более качественно и более объемно».

Верховный Лидер охарактеризовал принятые правительством решения, направленные на улучшение положения провинции Северный Хорасан, «хорошими и всеобъемлющими», и добавил: «Все эти решения должны реализоваться при последовательном и серьезном контроле губернатора и особом усердии национального руководства, и народ должен ощутить на себе его последствия».

Лидер революции отметил необходимость непрерывности политики и твердости руководства провинции для воплощения распоряжений правительства, касающиеся улучшения положения Северного Хорасана, и подчеркнул: «Следует определить приоритетность этих позитивных решений с учетом факторов возможностей, источников, человеческих ресурсов, скорой отдачи и диапазона их влияния на жизнь людей».

Сославшись на коллегиальные отчеты и документацию, Его Светлость выделил в качестве приоритетных вопросов три темы: сельское хозяйство, туризм и внимание к заводам и промышленности провинции.

Верховный Лидер сказал, что проживание половины населения Северного Хорасана в деревнях, плодородная земля, великолепные и многообразные урожаи, благоприятный климат служат доказательствами приоритетности сельского хозяйства в этом остане, и добавил: «Расцвет сельского хозяйства в этом регионе будет сопровождаться созданием разветвленной сети занятости, повышением доходов населения и провинциальных структур, решением общественных проблем, как, например, безработицы».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал, что индустриализация и модернизация, цельность сельскохозяйственных угодий и создание обрабатывающей промышленности и холодильников служат факторами ускоренного развития сельского хозяйства провинции.

Указав также на то, что провинция Северный Хорасан совершенно естественно находится на пути следования паломников к могиле восьмого имама, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Учитывая это преимущество, а также туристическую привлекательность провинции, туризм может стать следующим приоритетным вопросом в развитии этого остана».

Лидер Исламской революции, обратившись к руководству страны, посоветовал им: «Отдавая предпочтение

туризму в провинции, осуществляя планирование экскурсий по основным достопримечательностям остана хотя бы для части паломников восьмого имама, приложите усилия для улучшения общего положения Северного Хорасана».

Его Святость Аятолла Хаменеи в качестве третьего приоритетного вопроса в провинции Северный Хорасан отметил также важность развития заводов в провинции, в том числе, сталелитейного завода, трубопрокатного завода и незавершенного проекта парогазовой станции.

В связи с этим Верховный Лидер выразил благодарность деятельности правительства, направленной на пуск в эксплуатацию незавершенных проектов, названных «Вечная любовь», и подчеркнул: «В последний год работы нынешнего правительства, имеющиеся возможности и энергия обязательно должны быть направлены на полу завершенные проекты».

Повторно поблагодарив народ Северного Хорасана за искренние и глубокие проявления бесконечной любви и радушия, Верховный Лидер сказал: «Выражение народной любви проистекает из сердечной любви народа к исламу и революции. Конечно, разумные ожидания имеют место быть, и на них следует ответить достойным «планированием, усердием и трудом»».

В начале этого совещания первый вице-президент страны Рахими представил отчетный доклад о положении в провинции и принятых правительством сегодня утром решениях, и сказал: «Приняты важные решения в сфере инфраструктуры, культуры и спорта, деревень и неимущих районов, производства и экономики, сельского хозяйства и банковских кредитов».

Первый вице-президент страны объявил: «Заседание кабинета министров и принятые различные решения связаны с ростом и расцветом, решением трудностей и проблем провинции Северный Хорасан. Для реализации этих решений выделено в целом 3800 миллиардов туманов кредита».

По словам вице-президента Рахими, правительство также выделило тысячу миллиардов туманов для завершения неоконченных проектов в этой провинции.